

城市快递

房县

杀害局长女儿 凶手畏罪自杀

本报综合消息 湖北房县信访局长之女被杀案19日有了重大进展——嫌犯方勇被发现死于当地深山中,警方初步鉴定为畏罪自杀。

7月9日10时28分,房县信访局长吕世品19岁的女儿吕纳被发现在家中卧室,初检为故意杀人案。

警方经过侦查,将嫌犯锁定为当地刑释人员方勇。方勇现年52岁,曾因故意杀人罪服刑20年。2006年,方勇刑满释放,此后一直为工作问题上访,并因此和吕世品结怨。案发现场的监控录像显示,方勇曾在事发时段只身进入案发现场。案发后,方勇失踪。警方怀疑其逃进了房县郊区的凤凰山中,当地展开史无前例的全城大搜捕。19日中午12时许,警方在凤凰山溜石板沟一带发现一具男性尸体,经初步鉴定,尸体正是方勇的。发现尸体的地方山高林密,尸体全身裸露,脖子上套着一根皮带,警方由此推测,方勇极有可能是迫于警民联合搜捕的强大攻势畏罪自杀的。(武晨)

綦江县

工资太低养家难 26名安监员辞职

本报综合消息 重庆綦江县石壕镇26名安监人员,因为压力大,待遇低,养家太艰难,欲集体辞职。这一消息得到石壕镇政府证实,不过目前这些人的辞职并未获得批准,他们还在正常上班。

据悉,26名安全监管人员,除1名公务员之外,其余全属于事业编制。这26人中,就有石壕镇安监办主任马华雨。在《请示》上,他们陈述了辞职理由:一线的安监员,时常在现场负责监督检查,一年下来,至少2个月以上不能正常休息。

关于安监员的待遇,石壕镇安监办主任马华雨说,他的月收入在1100元到1500元之间,其他的安监人员大致如此,最低的月收入只有700元左右。高压力和低收入不成比例,是这些人辞职的最大原因。(扬子)

成都

西南交大惊现 “最牛毕业宣言墙”

本报综合消息 本月以来,西南交大的毕业生们纷纷以床单、枕套、被套等写就“毕业宣言”悬挂宿舍楼外墙,网络冠之以“最牛毕业宣言墙”。直至19日,校方仍在对这些床单进行清理。

早在7月上旬,“大学毕业,宿舍楼外惊现大幅床单墨宝”的帖子便在各热门网站上流传开来,帖子实拍国内一所高校毕业生宿舍楼外的真实“风景”,引得网友疯狂跟帖。

记者在照片上见到,“墨宝”上以各种颜色、各种风格的字迹写着或长或短的语句,多为毕业生临别抒怀,如“交大哥走了,混不好就不回来”之类,其中也不乏搞怪和格调低下的,如“我夜夜在此裸奔,无人发觉”。其中一条蓝黄相间花纹的“床单墨宝”最被网友们看好,上面书写着几个毛笔大字“交大,地质纯爷们走了!”几笔草书赢得网友调侃:“书法不错,莫非是唐寅真迹?”(成晚)

三门峡

客车撞山9死15伤

据新华社电 记者7月19日22时从河南省三门峡市获取消息,当天12时30分许发生在209国道灵宝市段的一起较大交通事故,当场造成7人死亡,2人在抢救途中死亡,另外15人受伤。事故车辆上共有24人,其中1名司机,23名游客。据初步勘查,该事故系车辆撞山引起,属于由机械故障引起的单方责任事故。

杭州“5·7”交通肇事案公开宣判

被告人胡斌一审被判3年

新华社杭州7月20日电(记者方益波 余靖静) 杭州市西湖区人民法院20日下午对“5·7”交通肇事案进行了一审公开宣判,以交通肇事罪判处被告人胡斌有期徒刑3年。被告人胡斌亲属,被害人谭卓亲属,生前同事等各界群众60多人旁听了宣判。

此前,案发后胡斌亲属与被害人亲属已就民事赔偿达成协议,胡斌亲属已赔偿并自愿补偿被害人亲属经济损失共计人民币113.01万元。

杭州市西湖区人民法院接到西湖区人民检察院7月3日提起

的公诉后,依法组成合议庭,于7月15日公开开庭审理了本案。法院经审理查明,2009年5月7日晚,被告人胡斌驾驶经非法改装的三菱轿车,与同伴驾驶的从杭州西湖区文二西路机场路出发,前往西湖区文二西路西城广场。途经文晖路、文三路、古翠路、文二西路路段时,被告人胡斌与同伴严重超速行驶并时有互相追赶的情形。当晚8时08分,被告人胡斌驾驶车辆至文二西路德加公寓西大门人行横道时,未注意观察路面行人动态,致使车头右前端撞上正在人行横道上由南向北行走的男青年谭卓。谭卓被撞弹起,落下时头部先撞上该轿车前挡风玻璃,再跌至地面。事发后,胡斌立即拨打120急救电话和122交通事故报警电话。谭卓经送医院抢救无效,于当晚8时55分因颅脑损伤而死亡。事发路段标明限速为每小时50公里。经鉴定,胡斌当时的行车速度在每小时84.1至101.2公里之间,对事故负全部责任。

法院认为,被告人胡斌违反道路交通安全法,驾驶机动车辆在城市道路上严重超速行驶,造成一人死亡并负事故全部责任,其行为构成交通肇事罪。被告人胡斌案发

后虽未逃避法律追究,其亲属也能积极赔偿被害人家属的经济损失。但胡斌无视交通法规,案发时驾驶非法改装的车辆在城市主要道路上严重超速行驶,沿途时而与同伴相互追赶,在住宅密集区域的人行横道上肇事并致人死亡,造成恶劣的社会影响,犯罪情节严重,应从重处罚。依照《中华人民共和国刑法》第一百三十三条、第六十一条和最高人民法院《关于审理交通肇事刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第二条第一款第(一)项之规定,西湖区人民法院作出上述一审判决。

构成交通肇事罪。被告人胡斌案发



双胞胎大熊猫

7月20日,成都大熊猫繁育研究基地工作人员护理育婴箱中的“双胞胎”大熊猫。7月19日,成都大熊猫繁育研究基地17岁的大熊猫“莉莉”,产下今年全球首对大熊猫双胞胎。这是外号为“病西施”的“莉莉”第一次成功产下一对健康宝宝,经过专家的检查,两只幼仔均为雌性,体重分别为122克和100克,十分健康。新华社发

母亲甘当第三者

儿子怒撕北大录取通知书

本报综合消息 因为母亲心甘情愿做第三者,儿子一气之下撕毁了北大研究生录取通知书。但想到母亲半辈子的不堪生活,儿子又担心斩断母亲的情感寄托,会让母亲受不了。在这种两难心境的煎熬下,19日,儿子小刚拨通了媒体的情感热线。

小刚母亲今年50岁,说起来这辈子也不容易。小刚的父亲吃喝嫖赌。很长一段时间,小刚一家完全靠母亲做小生意支撑。生活的压力和情感的真空,让母亲与旁边摊位的老板产生了感情。两人都是有家的人,这段地下情最后被炒得沸沸扬扬,小刚父母为

此吵闹很长时间,结果以离婚告终。

小刚母亲独自把小刚拉扯大,小刚上完大学,现在还考取研究生。也许是觉得自己的人生任务完成了,母亲便半公开了自己和情人的关系。但让小刚不能容忍的是,母亲的情人这么多年没离婚,而她则心甘情愿做第三者。

18日中午,小刚回家,一眼看见母亲的情人。那人离开后,小刚与母亲吵开了。小刚一怒之下,找出前不久收到的北大研究生录取通知书,当着母亲的面撕得粉碎。(夏菲悦)

聚集藏尸处

乌鸦“助”警方破命案

本报综合消息 一群乌鸦竟帮助警方破了一起命案。

2002年,湖南怀化火车站,35岁的李丽给丈夫打了最后一个电话,随后关掉手机。此后几年,杳无音讯。

李丽,出生在酉阳县李溪镇。1992年,嫁到浙江平阳县,育有一子一女。丈夫陈强做生意常外出,李丽则在离家不远的工厂上班。

李丽家人四处寻找无果,唯一的线索,是李丽和老乡马某一起走的,两人关系好得很。马某的家在酉阳县李溪镇官田村。李家人怀疑是马某对李丽动了手脚,但马某一口否认。

2004年2月22日,李丽的妹夫龙翔得到一条重要线索,一位挖泥工告诉他,官田村内有个人滴水坑,从2002年10月开始,这个坑周围聚集很多乌鸦。“里边一定有腐烂的东西”。这个滴水坑就在马家附近,龙翔决定一探究竟。他攀爬进坑洞。下到坑底,他惊呆了,一具白骨静静躺在面前。

警方认为马某有重大嫌疑,2007年10月8日11时许,将在厦门火车站转车的马某抓获。

据马某交代他和李丽是情人关系,因李丽让自己和妻子离婚,无奈杀了她。(涉及隐私,文中人物均为化名) (罗玺)

明令关闭煤矿仍在非法开采

本报综合消息 最近,陕西榆林横山县两位老师被强令停课,原因竟然是让他们回家阻止亲属向上级反映当地煤矿私挖滥采的问题,阻止不了亲属的行为,就不能回来上班。记者调查发现,在陕西横山,有多名政府官员和公职人员暗中参股煤矿经营,被陕西省政府明令关闭的煤矿仍在非法开采。

据悉,陕西省榆林市横山县殿市镇胡楼村前村后各有一座煤矿,分别是雷阳畔煤矿和西塔沟煤矿。据当地村民反映,由于附近的雷阳畔煤矿越界非法开采,导致山上的200多亩耕地出现不同程度地裂地陷,水源枯竭,人畜饮水困难。

今年1月,雷阳畔煤矿和西塔沟煤矿已被明令要求关闭。该通知还明确要求:“对于公告关闭矿

井,各有关部门必须暂扣采矿许可证……自公布之日起,公告关闭煤矿必须停止一切生产活动。”但在发生裂缝的山崖边,记者看到,脚下的雷阳畔煤矿正在照常生产,传输带上正滚落着煤粉,大型卡车进进出出,煤矿上空煤尘四起。

据村民反映,除雷阳畔煤矿外,公告中要求关闭的其余煤矿大多数都还在照常生产,而且雇佣了大量保安,谨防陌生人进入。为了进一步调查取证,记者来到另一座省政府明令关闭的煤矿——西塔沟煤矿,记者和村民假扮买煤人,冒险深入矿区后看到,几十辆卡车正在排队装车,机器轰鸣声震耳欲聋。在磅房,煤矿的工作人员和订煤人正在交易,磅房的工作人员说,这个煤矿一直没有停止过生产。

陕西省政府早已明令关闭的煤矿为什么在横山县还能公开开采呢?村民说,那是因为政府官员和公职人员私下参股,关闭煤矿会触及他们的利益。

记者在西塔沟煤矿采访时,矿上的炮工证实他们的董事长是个叫王耀斌的人。而王耀斌是中国农业发展银行横山县支行的办公室主任,私下买有煤矿股份。在横山县农发行,一位自称姓左的工作人员说,王耀斌虽然是农发行的办公室主任,但长期请假,根本不上班。

在调查采访中,记者费尽周折得到一份煤矿股东们私下交易股权的人员名单,他们都把钱交给了一个叫张卫东的人。根据这张名单显示,农发行办公室主任王耀斌入股1560万元。经张卫东进一步证

事由陕西横山 缘由是官煤勾结

实,王耀斌的私下参股远不止这些,他在其他人名下买的股票比这个数字多得多。

同时,这张名单上的另外两个人也引起了记者的关注,一个名字叫曹培明,一个叫张炳团。经查,他们分别是横山县城建局副局长、横山县矿产资源办公室主任。随后,记者按照城建局工作人员提供的手机号码,致电曹培明,曹培明承认入股二石碛煤矿100万元左右。张炳团入股二石碛煤矿300万元左右。

在陕西横山县,是否还有其他官员暗中参股煤矿经营?县委领导对此又是怎样的态度呢?横山县委书记苏志中面对记者的突然到访,显得有些急躁。苏志中书记说:“你们中央台的记者管的也太多了吧?你问的事我一概不知道。”(北晚)